



Župnijski list



Zibílka

Skupaj na poti...

1. DECEMBER 2024

1. ADVENTNA NEDELJA

LETOII, št. 47

Evangelij: Naše odrešenje je blizu Lk 21,25 28,34 36



Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: ²⁵ »Znamenja bodo na soncu, luni in zvezdah. Na zemlji bo stiska med narodi v zmedbi zaradi bučanja morja in valov. ²⁶ Ljudje bodo ginili od strahu in pričakovanja tega, kar bo prišlo nad ves svet, kajti nebeške sile se bodo majale. ²⁷ In tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblaku z močjo in veliko slavo. ²⁸ Ko se bo to začelo dogajati, se vzravajte in dvignite glave, kajti vaše odrešenje se približuje.« ³⁴ »Varujte se, da vam srca ne bodo obtežena z razuzdanostjo, pijanostjo in življenjskimi skrbmi in da vas tisti dan ne ujame iznenada kakor zanka. ³⁵ Prišel bo namreč nad obličje vse zemlje. ³⁶ Zato čujte in vsak čas molíte, da bi zmogli ubežati vsemu temu, kar se bo

zgodilo, in stopiti pred Sina človekovega.«

BOG SVOJIH NIKOLI NE ZAPUSTI

Stiska, bolečina in negotovost so del življenja vsakega človeka. V našem času tudi hitenje, stresi, živčnost, neurejeni in trpeči odnosi. V evangeliju Jezus opisuje še težje trenutke stiske, ko se bodo »nebeške sile majale« in ko bodo ljudje »ginili od strahu«. Resnost teh evangeljskih besed zlasti občutimo takrat, ko trpimo ali ko vidimo nepravilnosti ter krivice v družbi in nas je strah za svojo prihodnost, prihodnost drugih, zlasti otrok. »Nas hoče torej še Kristus prestrašiti, ko obljublja še večjo stisko in strah, celo propad celega vesolja?« se bo kdo nejevoljno vprašal. Ravno nasprotno! Kljub temu da bo med narodi velika stiska in bodo nastopili hudi časi, se tistim, ki zaupajo v Boga, ni treba bati. Ko se bodo

dogajale najstrašnejše stvari, se spomnimo Kristusovega naročila: »Vzravajte se in dvignite glave, kajti vaše odrešenje se približuje.« Bog tistih, ki zaupajo vanj, tudi v največji nesreči ne bo zapustil. Da bi pa prepoznali Gospoda, ki nevsiljivo vstopa v naše življenje, moramo biti čuječi: »Varujte se pa, da vam srca ne bodo obtežena s požrešnostjo in pijanostjo in z življenjskimi skrbmi ...« Bog vstopa v naše življenje in nam želi biti blizu ter nam želi pomagati v naših preizkušnjah, mi pa ga lahko spregledamo, ker se zanimamo za druge stvari. Zato nam Cerkev priporoča, da gremo »prihajajočemu Gospodu naproti z dobrimi deli« (kakor beremo v mašni prošnji).

Gospod nas v stiski ne bo zapustil. Če živimo iz vere, nam bo vedno, tudi ob hudi preizkušnji in zadnji uri, vlival mir ter dajal upanje. To je veselo Kristusovo oznanilo, ki nam ga Cerkev namenja v začetku adventnega časa.

Prosimo Gospoda, da mu bomo šli naproti z molitvijo in dobrimi deli, se varovali razuzdanosti in nepotrebnih skrbi ter bomo čuječi, da bomo zmogli v negotovosti, stiski in preizkušnji začutiti nadvse ljubečo Božjo bližino. *B. Rustja*

ADVENTNI ČAS in ADVENTNI KOLEDAR ZA OTROKE

S prvo adventno nedeljo smo začeli letošnji adventni čas in pripravo na praznik Jezusovega rojstva.

Misijonsko središče Slovenije vsako leto pripravi Adventni koledar v akciji Otroci za otroke. Letos se bomo na božič pripravljali skupaj s svetim Frančiškom. Pred 801 leti je sveti Frančišek v kraju Greccio v Italiji postavili prve jaslice. V zgodbi Adventnega koledarja bomo spremljali viteza Janeza, ki je zbral ljudi, da so pomagali.

Otroci so pri uri verouka prejeli **adventni koledar**, na katerem je za vsak dan ena naloga z dobrim delom. Plakat lahko v kuhinji, jedilnici ali v sobi obesite na steno in ko opravite nalogo, pobarvate zvezdico. Na spletni strani www.missio.si/adventni-koledar-2024 pa bo vsak dan sproti objavljena nova zgodba.

Zraven plakata so prejeli tudi nabiralnik, v katerega lahko skozi adventni čas zbirajo svoje darove za otroke v misijonih. V času od božiča do nedelje Jezusovega krsta otroci ta svoj misijonski nabiralnik prinesejo v cerkev in ga položijo v jaslice.

Dragi otroci!

Akcija »Otroci za otroke« je del svetovne otoške nabirke, ki jo organizira Papeška družba Svetega otroštva. Njen glavni cilj je, da otroci po vsem svetu postanejo sveti kot Jezus.

V lanskem letu so otroci iz Slovenije zbrali skupno 71.871,92€ za otroke v Togu, Gvineji in Centralnoafriški republiki za šolanje otrok, pomoč župnijam in malemu semenišču. HVALA VAM. Tudi letos vas prosimo za vaše darove. *(povzeto iz spletne strani Misijonskega središča Slovenije)*

OBISK BOLNIKOV NA DOMU

V sredo dopoldan imamo duhovniki adventno duhovno obnovo v Vrbju, v četrtek dopoldan v Celju sejo dekanov, zvečer miklavževanje, zato bo obisk bolnikov na domu najverjetneje v sredo, (4. decembra) popoldan, od 14.30 ure naprej. Če še kdo želi, da ga obišče duhovnik in prinese sv. obhajilo naj to prosim sporoči v župnišče Šmarje pri Jelšah.

PRVI PETEK

Ob prvih petkih v mesecu ste še posebej vabljeni k sv. maši ob 17 . uri. Po sklepni mašni prošnji se izpostavi Sv. Rešnje Telo. Ob litanijah na čast Srcu Jezusovem posvetimo svoja srca Jezusovem srcu. Lepo vabljeni.

VEROUK

V ponedeljek, 2. decembra ob 13.15 je verouk za veroučence 4. in 5. razreda, ob 17. uri pa za veroučence 6. razreda.

V torek, 3. decembra ob 16. uri je verouk za veroučence 2. in 3. razreda.

V sredo, 4. decembra ob 15.45 pa za veroučence 1. razreda.

Miklavževanje je v četrtek, 5. 12. 2024, ob 18. uri.

MIKLAVŽEVANJE

Leto je naokoli in zopet se bliža čas, ko bo med nas prišel sv. Miklavž. Miklavža in njegovo spremstvo bomo pričakali v naši župnijski cerkvi v četrtek, 5. 12. 2024, ob 18. uri. Pripravljamo mu kulturni program in se že veselimo srečanja z njim. Obenem se v imenu Miklavža zahvaljujemo Krajevnim skupnostim Zibika, Tinsko ter Dol - Spodnje Mestinje za neprecenljivo pomoč pri obdarovanju otrok. Miklavž bo tako kot vedno do sedaj obdaril otroke iz naštetih KS in Župnije Zibika, ki so že ali pa še bodo letos dopolnili 2 leti in starejše do vključno 5. razreda.

MOŽNOST NAMENITVE DELA DOHODNINE ŽUPNIJI

Dragi župljani in župljanke!

Fizične osebe, ki so v rednem delovnem razmerju lahko do 31. decembra 2024 brezplačno namenijo 1% svoje dohodnine župniji Zibika.

Obrazec z izpolnjenim nazivom upravičenca in davčno številko upravičenca (župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu) je na voljo na polici za verski tisk in na stranskem oltarju. Obrazec dopolnite s svojimi podatki (ime, priimek, naslov, davčna številka) in podpisanega vrnete in ga oddate v za to pripravljeno škatlo ali v župnišče. Izpolnjeni obrazec oddajte do 15. decembra, da še pred prazniki pošljemo na FURS.

PRATIKA IN MARIJANSKI KOLEDAR

V zakristiji sta na razpolago Družinska pratika 2025 od Mohorjeve družbe (7,90 eur) in Marijanski koledar (3,50 eur).

VABILO – DOBRODELNI KONCERT

V nedeljo, 1. decembra ob 19. uri smo vabljeni na Ponikvo, v športno dvorano Osnovne šole Blaža Kocena na Ponikvi, kjer bo dobrodelni koncert za družino Skok iz Zagaja, ki je v oktobru izgubila svoj dom zaradi požara.

Nastopili bodo: ans. Banovšek, ans. Jureta Zajca, ans. Juhu Glasbeni mix; ans. Murni, ans. Simpl Band, ans. Kiper, Alfi Nipič, Eva Brumen Košar, Valentina in Luka Černe, Dvojčici na kvadrat in Šansonet. Prostovoljni prispevki so v celoti namenjeni družini Skok.

Lepo vabljeni.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE in ŽUPNIŠČA

V mesecu decembru za lepoto in snažnost naše župnijske cerkve in veroučne učilnice skrbijo verniki iz Zibike – desni breg in Bezgovica.

1. ADVENTNA NEDELJA			
Ponedeljek 2. 12. 2024	Bibijana, mučenka	17.00	za † župnika Alojza Podkrajnika
Torek 3. 12. 2024	Frančišek Ksaver, redovnik		
Sreda 4. 12. 2024	Janez Damaščan, Barbara, muč.		
Četrtek 5. 12. 2024	Saba, opat; Krispina (Pina),m.		
Petek 6. 12. 2024	Nikolaj (Miklavž), škof	17.00	za † Barbaro Drofenik (obl.) in za vse + Založnikove
Sobota 7. 12. 2024	Ambrož, škof		
Nedelja 8. 12. 2024	2. adventna nedelja Brezmadežno spočetje Device Marije	8.00	za † Minko, Cilko, Jožefa Čokl (obl.) za † Franca Vahen (obl.), starše in brate Lipovšek za † starše Bizjak, Staneta Bizjak in Natašo Sovinc za † Martina Guzej (obl.), starše, sestre, brate Guzej, Julčko in Vinkota Jost

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Rataj (041 576 012). Župnija Zibika, Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju